

#### 36234049 JOSE CARLOS DUARTE BRITO

SHIN QI 09 Conjunto 10 Casa 14 Bairro Lago Norte – Brasília –DF

Cep: 71.515-300 - E-mail: fluffykidsbrasil@gmail.com

Fone/ Celular: (61) 98316-6006

CNPJ: 36.234.049/0001-55 - IE: 0796295200161

#### PROPOSTA DE PREÇO

Pregão Eletrônico nº 45/2023 UASG 60001 PROCESSO SEI № 006528/23-00.155

#### DADOS DA PROPONENTE

Proponente: 36234049 JOSE CARLOS DUARTE BRITO

CNPJ: 36.234.049/0001-56 Telefone: (61) 98319-6006

E-mail: fluffykidsbrasil@gmail.com

Endereço: SHIN QI 09 CJ 10 CS 14 – LAGO NORTE Cidade: BRASÍLIA Estado: DF CEP: 71.515-300

#### DADOS DO(A) REPRESENTANTE LEGAL

Nome: JOSE CARLOS DUARTE BRITO
CPF: 003.943.921-67 RG:2155396/SSP-DF
Cargo ocupado na empresa: PROPRIETÁRIO

#### DADOS BANCÁRIOS DA PROPONENTE

Banco: BANCO DO BRASIL Agência: 1419-2

Chave Pix (CNPJ): **36234049000156** 

Conta-corrente: 30056-X

#### PLANILHA DE PREÇO

ITENS							
ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL		
16	Garrafa térmica 1,8 litros em aço inox, com sistema de pressão, jato direcionado, com alça móvel presa na parte superior. Conservação Térmica (Quente): 9h. Conservação Térmica (Frio): Até 20h com gelo. MARCA: INVICTA	UNID	75	R\$ 73,85	R\$ 5.538,75		
Valor total: (Cinco mil, quinhentos e trinta e oito reais e setenta e cinco centavos)							

Obs. 1 – Nos preços acima propostos estão inclusas todas as despesas e custos diretos e indiretos, como impostos, taxas, fretes, garantias, serviços de instalação, salários, encargos sociais, fiscais e comerciais, bem como quaisquer outros aplicáveis.

Obs. 2 – Declaramos de que a empresa possui todos os requisitos exigidos no Termo de Referência para o cumprimento do objeto.

Prazo de validade da proposta: 90 (Noventa) dias.

Brasília, 23 de outubro de 2023

JOSE CARLOS
DUARTE BRITO

Assinado de forma digital por JOSE CARLOS DUARTE BRITO 00394392167:3623404900015

00394392167:3623 <sup>6</sup>

Dados: 2023.10.23 14:19:53

4049000156

-03'00'

José Carlos Duarte Brito - Proprietário

CPF 003.943.921-67 - RG 2155396 SSP/DF



#### 36234049 JOSE CARLOS DUARTE BRITO

SHIN QI 09 Conjunto 10 Casa 14 Bairro Lago Norte – Brasília –DF

Cep: 71.515-300 – E-mail: fluffykidsbrasil@gmail.com

Fone/ Celular: (61) 98316-6006

CNPJ: 36.234.049/0001-55 - IE: 0796295200161

## CATÁLOGO

## ITEM 16 - Garrafa Térmica Air Pot Slim Inox 1,8L Invicta

Site: https://www.invictaonline.com.br/garrafa-termica-air-pot-slim-inox-1800ml-invicta/p





Brasília, 23 de outubro de 2023

JOSE CARLOS DUARTE BRITO DUARTE BRITO 00394392167:3 00156 6234049000156 Dados: 2023.10.23 14:21:01 -03'00'

Assinado de forma digital por JOSE CARLOS

00394392167:362340490

José Carlos Duarte Brito - Proprietário

CPF 003.943.921-67 - RG 2155396 SSP/DF



#### 36234049 JOSE CARLOS DUARTE BRITO

SHIN QI 09 Conjunto 10 Casa 14 Bairro Lago Norte – Brasília –DF

Cep: 71.515-300 – E-mail: fluffykidsbrasil@gmail.com

Fone/ Celular: (61) 98316-6006

CNPJ: 36.234.049/0001-55 - IE: 0796295200161

## **DECLARAÇÃO DE PARENTESCO**

IDENTIFICAÇÃO							
01 – NOME: JOSE CARLOSDUARTE BRITO							
<b>02 – CPF</b> : 003.943.921-67	<b>03 – Telefone</b> : (61) 98319-6006						
04 -Vínculo com a JMU () Colaborador terceirizado que presta serviços na JMU () Sócio de empresa que firmou contrato proveniente de Licitação () Sócio de empresa que firmou contrato proveniente de Dispensa de Licitação () Sócio de empresa que firmou contrato proveniente de Inexigibilidade de Licitação () Outro Tipo de Vínculo - Especificar abaixo:							
05 - Razão Social da Empresa e CNPJ: JOSE CARLOSDUARTE BRITO / 36.234.049/0001-56							
Considerando o disposto na Resolução nº 7/05, do Conselho Nacional de Justiça, declaro para os devidos fins que:							
(x ) não sou cônjuge, companheiro ou parente em linha reta, colateral ou por afinidade, até o terceiro grau, de magistrado ou servidor da Justiça Militar da União,							
() sou cônjuge, companheiro ou parente em linha reta, colateral ou por afinidade, até o terceiro grau, de magistrado ou servidor da Justiça Militar da União.							
07 - Nome do servidor ou magistrado	08 - Grau de parentesco						
Declaro, ainda, estar ciente de ser o responsável pela atualização das informações aqui prestadas, nos termos da Resolução nº 7/05, do Conselho Nacional de Justiça.							

Brasília, 19 de outubro de 2023

JOSE CARLOS DUARTE BRITO 00394392167:362 34049000156

Assinado de forma digital por JOSE CARLOS DUARTE BRITO 00394392167:362340490001

Dados: 2023.10.18 01:49:20 -03'00'

José Carlos Duarte Brito - Proprietário

CPF 003.943.921-67 - RG 2155396 SSP/DF



### Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

## Declaração

Declaramos para os fins previstos na Lei nª 8.666, de 1993, conforme documentação registrada no SICAF, que a situação do fornecedor no momento é a seguinte:

#### Dados do Fornecedor

CNPJ: 36.234.049/0001-56 DUNS®: 929260009 Razão Social: 36.234.049 JOSE CARLOS DUARTE BRITO

Nome Fantasia: FLUFFY KIDS BRASIL

Situação do Fornecedor: Credenciado Data de Vencimento do Cadastro: 14/03/2024

Natureza Jurídica: EMPRESÁRIO (INDIVIDUAL)

MEI: Sim

Porte da Empresa: Micro Empresa

## Ocorrências e Impedimentos

Ocorrência: Nada Consta
Impedimento de Licitar: Nada Consta
Ocorrências Impeditivas indiretas: Nada Consta
Vínculo com "Serviço Público": Nada Consta

#### Níveis cadastrados:

Documento(s) assinalado(s) com "\*" está(ão) com prazo(s) vencido(s).

Fornecedor possui alguma pendência no Nível de Cadastramento indicado. Verifique mais informações sobre pendências nas funcionalidades de consulta.

#### I - Credenciamento

#### II - Habilitação Juridica

#### III - Regularidade Fiscal e Trabalhista Federal

Receita Federal e PGFN Validade: 31/12/2023 FGTS Validade: 01/11/2023 Trabalhista (http://www.tst.jus.br/certidao) Validade: 16/04/2024

IV - Regularidade Fiscal Estadual/Distrital e Municipal

Receita Estadual/Distrital Validade: 13/12/2023

Receita Municipal (Isento)

Ass: \_\_\_\_\_\_



## Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

## Relatório de Ocorrências Ativas

Dados do Fornecedor

CNPJ: 36.234.049/0001-56 DUNS®: 929260009 Razão Social: 36.234.049 JOSE CARLOS DUARTE BRITO

Nome Fantasia: FLUFFY KIDS BRASIL

Situação do Fornecedor: Credenciado

Nenhum registro de Ocorrência Ativa encontrado para o fornecedor

Emitido em: 21/10/2023 16:40

1 de



## Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

## Relatório de Ocorrências Ativas Impeditivas de Licitar

Dados do Fornecedor

CNPJ: 36.234.049/0001-56 DUNS®: 929260009 Razão Social: 36.234.049 JOSE CARLOS DUARTE BRITO

Nome Fantasia: FLUFFY KIDS BRASIL

Situação do Fornecedor: Credenciado

Nenhum registro de Ocorrência Ativa encontrado para o fornecedor

Emitido em: 21/10/2023 16:40

1 de

CPF: 005.331.191-46 Nome: LUCIANNE RODRIGUES DO AMARAL



## Consulta Consolidada de Pessoa Jurídica

Este relatório tem por objetivo apresentar os resultados consolidados de consultas eletrônicas realizadas diretamente nos bancos de dados dos respectivos cadastros. A responsabilidade pela veracidade do resultado da consulta é do Órgão gestor de cada cadastro consultado. A informação relativa à razão social da Pessoa Jurídica é extraída do Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica, mantido pela Receita Federal do Brasil.

**Consulta realizada em:** 21/10/2023 16:44:16

Informações da Pessoa Jurídica:

Razão Social: 36.234.049 JOSE CARLOS DUARTE BRITO

CNPJ: **36.234.049/0001-56** 

### Resultados da Consulta Eletrônica:

Órgão Gestor: **TCU** 

Cadastro: **Licitantes Inidôneos** Resultado da consulta: **Nada Consta** 

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI.

Órgão Gestor: CNJ

Cadastro: CNIA - Cadastro Nacional de Condenações Cíveis por Ato de Improbidade Administrativa

e Inelegibilidade

Resultado da consulta: Nada Consta

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI.

Órgão Gestor: **Portal da Transparência** 

Cadastro: Cadastro Nacional de Empresas Inidôneas e Suspensas

Resultado da consulta: Nada Consta

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI.

Órgão Gestor: Portal da Transparência

Cadastro: CNEP - Cadastro Nacional de Empresas Punidas

Resultado da consulta: Nada Consta

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique AQUI.

Obs: A consulta consolidada de pessoa jurídica visa atender aos princípios de simplificação e racionalização de serviços públicos digitais. Fundamento legal: Lei nº 12.965, de 23 de abril de 2014, Lei nº 13.460, de 26 de junho de 2017, Lei nº 13.726, de 8 de outubro de 2018, Decreto nº 8.638 de 15, de janeiro de 2016.

21/10/2023, 16:49 about:blank



## REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

## CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURÍDICA

NÚMERO DE INSCRIÇÃO 36.234.049/0001-56 MATRIZ	COMPROVANTE DE IN	SCRIÇÃO E DE ASTRAL	SITUAÇÃO	DATA DE ABERTUR 03/02/2020	A		
NOME EMPRESARIAL 36.234.049 JOSE CARLO	S DUARTE BRITO						
TÍTULO DO ESTABELECIMENTO (	NOME DE FANTASIA)				PORTE ME		
CÓDIGO E DESCRIÇÃO DA ATIVIDA 47.81-4-00 - Comércio val	DADE ECONÔMICA PRINCIPAL rejista de artigos do vestuário e a	cessórios					
47.23-7-00 - Comércio val 47.73-3-00 - Comércio val 47.55-5-01 - Comércio val 47.51-2-01 - Comércio val 47.59-8-99 - Comércio val 47.63-6-04 - Comércio val 47.63-6-02 - Comércio val 47.63-6-01 - Comércio val 47.63-6-01 - Comércio val 47.54-7-03 - Comércio val 47.82-2-01 - Comércio val 47.89-0-07 - Comércio val	rejista de artigos médicos e ortop rejista de tecidos rejista especializado de equipame rejista de outros artigos de uso p rejista de artigos de caça, pesca e rejista de bicicletas e triciclos; pe rejista de artigos esportivos rejista de artigos de cama, mesa e rejista de brinquedos e artigos re rejista de artigos de iluminação	édicos entos e suprimentos essoal e doméstico e camping ças e acessórios e banho creativos	s de informática		nte		
CÓDIGO E DESCRIÇÃO DA NATU 213-5 - Empresário (Indiv							
LOGRADOURO ST SHIN QI 9 CONJUNTO	10	NÚMERO 14	COMPLEMENTO CASA				
71.515-300	BAIRRO/DISTRITO BETOR DE HABITACOES NDIVIDUAIS NORTE	MUNICÍPIO BRASILIA			UF <b>DF</b>		
ENDEREÇO ELETRÔNICO FLUFFYKIDSBRASIL@GI	TELEFONE (61) 8319-6006						
ENTE FEDERATIVO RESPONSÁV *****	EL (EFR)						
SITUAÇÃO CADASTRAL <b>ATIVA</b>			DATA DA SITUAÇÃO CADASTRAL 03/02/2020				
MOTIVO DE SITUAÇÃO CADASTR	AL						
SITUAÇÃO ESPECIAL *******				ΓΑ DA SITUAÇÃO ES *****	PECIAL		

Aprovado pela Instrução Normativa RFB nº 2.119, de 06 de dezembro de 2022.

Emitido no dia 21/10/2023 às 16:48:57 (data e hora de Brasília).

about:blank 1/1

Página: 1/1

21/10/2023, 16:49 about:blank

# Consulta Quadro de Sócios e Administradores - QSA

**CNPJ:** 36.234.049/0001-56

**NOME EMPRESARIAL:** 36.234.049 JOSE CARLOS DUARTE BRITO

**CAPITAL SOCIAL:** R\$1.000,00 (Hum mil reais)

NÃO HÁ INFORMAÇÃO DE QUADRO DE SÓCIOS E ADMINISTRADORES (QSA) NA BASE DE DADOS DO CNPJ

about:blank 1/1